

十多里坑洼路愁坏5000村民

曲堤镇政府称,三杨路整修已列入计划



近日,家住曲堤镇杨家村的王女士给本报“有事您说”打来电话反映,从杨家村到三教村的三杨路年久失修,影响到周围四五个村5000多口人的出行。曲堤镇政府相关负责人表示,整修“三杨路”已列入计划。

▶坑洼不平的三杨路。
本报记者 张健 摄

本报记者 张健



记者调查>>

不到十米长路段
竟有五六个大坑

近日,记者来到了位于三教村西北方的三杨路,看到原来的柏油马路已经成了土路,记者粗略地数了一下,不到十米的距离有五六个大坑,其中三个比较深的坑估计有十几厘米,从这里经过的三轮车和摩托车都绕着走,实在绕不过去了,就只能轧着坑通过了。

“这个路有年数了,根本没法走啊。”刘女士说,她家在杨家村,要去三教村的商业街买东西,这条路是必经之地,她有时候一天要走好几个来回,这条路估计得有十几年

没修了,村民们也习惯了。刘女士说,如果绕路的话,也能到三教村的商业街,从育英路绕过来的话,路程将会由原来的十多里地变成20多里。中间的村庄就没法绕了,由于多出来一倍路程,许多村民还是选择走近路。

村民反映>>

坑洼路晴天还能走
一到下雨只能绕行

据了解,三杨路是从三教村的商业街到杨家村最近的一条路,十多里的路贯穿付刘村、新扶店村等四五个村庄,中间路段由于年久失修和长年使用,虽然路况不好,村民们也没有绕路的习惯。

长期的碾压过后,原有的柏油马路已经看不到路面,一眼望去是厚厚的泥土,泥泞的车辙已经晒干了,泥土中掺杂着柏油马路地基的石子,下雨天异常泥泞,很多村民都选择绕行,无法绕行的只能通过这十几里路回家。

“晴天还好点,一下雨更没法走。”霍先生说,他家在三教村商业街,他以做馒头为生,每天他都骑着电动三轮车由三杨路往北走,给附近的几个村送馒头,晴天的时候虽然坑洼不平,但他已经觉得很好走了,最起码不泥泞,一到下雨天,就只好绕远道了。

三杨路的路况也影响到了村民的生产生活,霍先生说,他经营馒头生意已经好几年了,去年的时候还是骑着摩托车,由于路太难走,到雨季

和冬天下雪的时候,骑摩托车不安全,尤其是三杨路,今年就换了电动三轮车。

相关部门说法>>

三杨路坑洼路段
已列入整修计划

济阳县交通运输局相关负责人表示,三杨路属于曲堤镇“自管自修自养”的路段,是否进行整修,由曲堤镇政府规定。

2日上午11时,记者来到了曲堤镇政府,曲堤镇政府相关负责人表示,“三杨路的整修已经提上议程”,由于济东高速曲堤段工程在三杨路施工,考虑到施工可能对路面造成损坏,预计高速施工完成后,才能重修三杨路。

“个体户”子女上小学 需关注教育局网站

本报9月11日讯(记者 张健)近日,户籍济阳县垛石镇的王女士给本报“有事您说”打来电话咨询,孩子明年到了上小学的年龄,但不知道乡镇户籍“个体户”的孩子能否在县城上小学。教育局相关负责人称,需要提前关注教育局网站。

王女士说,她在济阳县实验中学附近经营文具店已经有两年多了,孩子原来在村里的幼儿园上学,去年和今年都在县城的幼儿园,眼看明年就要上小学了,王女士想问自己的孩子能不能在县城上小学。

教育局相关负责人称,孩子的上学问题主要依靠户籍所在地划片,乡镇户籍的县城个体私营业主户籍在乡镇,这个群体孩子的上学问题,要求家长提供的营业执照和税务登记证在1年以上,并有相关的租赁合同证明和水电费单据证明等,具体内容需要于12月初和7月初,提前关注教育局网站和教育局的布告栏。

查找900多户资料 物业为老人找到家

本报9月11日讯(记者 张健)7日下午,澄波湖壹号小区物业工作人员在办公室西侧的公厕附近发现一位走失的老人,经简单询问后得知老人有点糊涂,工作人员通过监控和老人的口音,经过努力,走失老人终被家人领回家。

7日16时,澄波湖壹号小区和美物业工作人员在去公厕时,发现公厕附近有一位老人,在公厕呆了好久,工作人员经过询问,得知老人迷路了,说不清楚自己是从什么地方来的,工作人员一边给老人端来水和椅子,一边去查监控。

工作人员经过查监控发现老人确实是小区的业主,经过口音辨认,老人应该是仁风镇的,于是工作人员就开始查询900多户业主的资料,凡是仁风镇的业主都进行电话核实,经过不到一个小时的时间,走失老人终于被家人领回家。



物业工作人员为老人端来水。(和美物业工作人员提供)

路灯夜晚“失明” 学生回家不便

相关负责人称,龙海路北段路灯正在改造中

本报9月11日讯(记者 张健)近日,李先生给本报“有事您说”打来电话反映,济北中学西邻往北两侧道路的路灯一直不亮,影响了学生晚上自习放学的安全,济阳县市政园林公用事业局相关负责人称,路灯正在改造,龙海路北

段路灯正在做方案,改造完成后将恢复使用。

“路上太黑了,孩子晚上放学我们不放心。”李先生说,他的孩子今年在济北中学读高三,家住在富锦文苑,安康街的路灯和开元大街的路灯都亮,就是这一小段的路灯不

亮,他担心学生放学的安全,每天晚上都要去学校接孩子。

据了解,住在富锦文苑和名门世家小区的学生都要走这条路。由于此路段没有路灯,晚上比较黑,路东侧是济北中学的西墙,只有东侧有门头房,人也比较少。绝大多数家长选择了

晚上来接孩子放学。

济阳县市政园林公用事业局相关负责人表示,此路段的路灯正在改造,由于安康街与龙海路交会处往北修路已经完成,正在拟定路灯方案,此路段安装完成后,龙海路北段路灯将恢复正常。

运输硝酸罐车高速路口泄漏

消防队员用水枪稀释,奋战两个小时排除险情

本报9月11日讯(通讯员 刘彬 记者 梁越)4日23时19分,济阳县消防中队接到群众报警称:济阳县崔寨高速路口下有一运输硝酸罐车泄漏,导致周边环境受到不同程度的影响。

消防中队接到报警后,迅速出动三车14人赶往现场。23时39分中队到达现场时,看到一辆罐车停靠在崔寨高速路口下,车内稀硝酸正在不断向外流出,腾起阵阵烟雾。“稀硝酸具有较强的腐蚀性,散发出来的气体会危害人体健康。”救援官兵说。



救援现场。刘彬 摄

为确保周围群众生命安全,救援官兵对附近车辆

和围观群众进行紧急疏散,并迅速对现场划定警戒范

围。两名官兵在对现场进行侦查时,发现泄漏点位于槽罐车罐体下部,无法进行有效堵漏。随后官兵从泡沫车内放出水,对泄漏物质进行稀释。

此时,由于稀硝酸泄漏出来的物质越来越多,罐体周围的气体也越积越多,伴随而来的浓烈刺激性气味让人感到窒息,中队指挥员立即下令对泄漏槽车进行疏导,经过两个多小时的努力,事故被基本控制。

随后,消防官兵又对现场进行了洗消、稀释处理,在确保现场毒害物质污染被彻底消除后解除警戒。

17家破产企业 83户家庭吃低保

本报9月11日讯(记者 张健 通讯员 赵吉刚)近日,济阳县经济信息化局针对济阳县酒厂、汽修厂、毛巾厂等17家破产企业的83户困难职工家庭,召开《低保家庭听证评议会》,确保破产企业困难家庭的最低生活保障。

4日,济阳县经济信息化局召开《低保家庭听证评议会》,会议持续了一整天时间,83户破产企业困难家庭分别阐述了自身的经济状况和困难程度,并做出郑重承诺,无房产等固定资产,生活来源无保障等。

在听证评议会现场,分别由评议人和见证人对低保家庭的困难状况进行评议和见证,除1个家庭没有到会以外(失去联系),83户困难家庭均符合低保条件,将依照济南市低保的相关规定发放最低生活保障金。